

坚定不移走融合发展之路

星沙时报(记者 杨婧璜) 11月2日上午,长沙县委常委、常务副县长杨应龙率队对开慧镇相关工作开展走访调研。

杨应龙一行首先走访慰问了开慧镇贫困户廖新岸和陈顶元,详细询问了家中基本情况、收入情况,鼓励他们在政府的帮扶下努力生活,争取早日脱贫过上幸福生活。随后,一行人对涉及中央环保督察第一批信访交办件(湖南引达科技有限公司)进行现场复查。目前该公司正在积极整改,对厂房前坪进行复绿,周边群众较为满意。

杨应龙一行还前往廖伯英故居修缮项目、飘峰山村发展

集体经济项目、飘峰山村农产品配送中心、飘峰山村“五化五星”党支部创建等开展督查,实地查看了当地的发展情况,随后就调研情况召开了座谈会。

会议指出,开慧镇作为旅游镇要牢固树立绿水青山就是金山银山的意识,保护环境理念要扎根于当地百姓心中;要树立以人为本的理念,以老百姓为中心促进安全生产、宜居宜业、社会稳定;要强化“五化”建设,坚定信心为百姓服务;要壮大村级集体经济,坚定不移走旅游兴村之路、融合发展之路、共同富裕之路。

确保安全生产万无一失

星沙时报(记者 杨婧璜) 11月1日,全省安全生产电视电话会议召开。11月2日下午,长沙县委常委、常务副县长杨应龙率队赴一线开展安全生产检查。

检查组一行首先前往长沙县冰宇燃气有限公司、长沙百江能源实业有限公司安沙分公司,详细了解搬迁进度,查看安全生产工作落实情况。杨应龙要求,企业要承担起主体责任,积极主动落实措施,搬迁完成前安全隐患不能留一个死角;另外,要加快沟通协商,按时间节点完成搬迁。

随后,一行人前往长沙国际会展中心农交农博会现场,督查人口集中的大型展会安全生产工作。检查过程中,杨应龙指出,农交农博会为当前人员密集场所,要扎实做好园区内

安全保障工作;部门及展位负责人要认真对待安全问题,决不能掉以轻心。

在中港物流有限公司,针对检查过程中发现的管理混乱、消防设施不到位、交通标线不明、企业安全生产主体责任落实不到位等问题,检查组要求辖区镇、公司负责人高度重视,开展专项整治,健全安全生产管理制度,落实主体责任。

在黄兴大道与黄江公路交会处检查道路交通安全隐患整治情况时,杨应龙要求相关单位进一步排查隐患,将工作落实到位,多检查、勤查看,在日常安全检查中不能走马观花,要确保安全生产正常运转,对发现的问题要及时整改,确保安全生产万无一失。

长沙县全面推进2019年度居民医保收缴工作

确保居民医保参保率达100%

星沙时报(记者 罗展)11月2日,长沙县2019年度城乡居民医疗保险(简称:居民医保)收缴工作动员会议召开。

会议通报了全县2018年居民医保工作运行情况,全面部署2019年度居民医保的基金收缴工作。2018年居民医保基金运行平稳,政策不断完善,全员尽保。此外,全县提高了基本医疗保险最高支付限额和市、县级医疗机构报销比例;完善特殊门诊政策,增补特殊门诊病种;简化备案手续,实行跨省异地就医直接结算等。

2019年度居民医保缴费工作已于11月1日启动,个缴标准为220元/人/年,减去长沙县财政补贴15元,实际缴费标准为205元/人/年。为让群众更便捷地参保缴费,经过不断完善,此次有POS机自助终端缴费、微信缴费、支付宝缴费、长沙市12333公共服务平台的12333网站缴费和

长沙银行E钱庄手机APP缴费五种缴费途径。

据介绍,此次缴费时间为:续保人员集中参保期为2018年11月1日—2018年12月31日;新增人员集中参保期为2019年1月1日—1月31日。

会议要求,各镇街要加强宣传力度,让群众了解政策,引导群众主动参保、续保。

“一些年纪较大、行动不便的特殊群众,工作人员要协助办理,能上门的要上门,要确保一个对象都不能遗漏。”县人社局负责人说,城乡居民参保对象中长沙县户籍的建档立卡贫困人口、特困供养人员(城乡“三无人员”)、低保人员、优抚人员、持有《中华人民共和国残疾人证》的残疾人、计生特困人员的个人缴费部分由财政全额代缴,“长沙县居民医保参保率连续8年100%,这次也要确保参保率100%”。

《国礼》再现湘绣传奇

由星沙本土企业出品的中国首部湘绣题材电影将于11月30日上映



中国首部湘绣题材电影《国礼》,由星沙本土企业湖南湘绣城有限公司出品,唐国强、杜鹏等知名演员出演。图为电影《国礼》剧照。

星沙时报(记者 陈妙琼)“披露一段尘封已久的湘绣历史和它为湖南和平解放立下功勋,既有两代绣女的爱情,又有跌宕起伏的谍战情节。”近日,中国首部湘绣题材电影《国礼》在湖南省委礼堂首映,预计将于11月30日在全国影院上映。该影片由星沙本土企业湖南湘绣城有限公司出品,唐国强、杜鹏等知名演员出演。

针谱做密码 促进湖南和平解放

电影带领观众回到1949年。1949年12月至1950年2月27日,毛泽东第一次访问苏联。当时适逢斯大林七十寿辰,毛泽东精心准备一系列寿礼,湘绣《斯大林》画像排在第一号。1949年初夏,大家便开始筹备礼物,湘绣《斯大林》画像更

是重中之重。

但是问题也随之而来,当时的湘绣产地湖南还在国民党手中,这么重要的礼品该如何置办?当时湖南还没有斯大林的照片,怎么绣?

在艰难的局面之下,剧中主人翁以“湘绣针谱”为密码,巧妙地躲过了敌人的搜查,在绣制一号国礼的过程中成功地传递了对湖南和平起义有着重要作用的电文,为湖南和平解放

作出了重要贡献。电影《国礼》的故事正是根据这段传奇改编而来。

《国礼》由唐国强、杜鹏等知名演员出演,影片在湘绣城取景时,湖南湘绣游客暴增,电影拍摄期间,相关湘绣产品3个月的销售额就与以往全年的销售额持平。而借由投拍这部影片,湘绣城的认可度也飞速提升,带动了外贸出口的增长。有位国外客户听说电影拍摄的消息后,订货量从88万美元上升至200万美元。日本客户、美国客户也纷纷增加了订单。

入选2019年全国国防教育重点推荐影片

据悉,电影《国礼》从创作、投资到拍摄,是典型的“湘字号”品牌。它不仅是湘绣行业有史以来拍摄的第一部电影,也是第一部由湘绣刺绣艺人曾应明、曾理担任编剧,由湘绣生产企业湖南湘绣城投资,由湖南本土影视企业潇湘影业集团拍摄,反映以长沙和平解放为背景的本土故事片电影。

该影片已在朝鲜国际电影节荣获“组委会特别奖”;在横店影视节上,被推荐为“国防万映”影片,与《战狼2》《红海行动》等一道入选2019年全国国防教育重点推荐影片。

“同为四大名绣之一,苏绣早已有《梅花喜神》《凤穿牡丹》等多部影视剧,电影《国礼》为湘绣填补了空白。”电影出品人、湖南湘绣城集团总经理曾应明介绍,《国礼》上映之后,还会拍摄更多关于湘绣的电影、电视剧和歌舞片。

目前,电视剧《大绣庄》的剧本已经在创作和讨论之中。“未来我还打算拍摄《刘三姐》那样的歌舞片,通过歌舞湘绣的结合,展示湘绣的魅力。”曾应明说。

“最多跑一次”,跑到群众心坎上

长沙县江背镇简政放权,优化服务,积极推进“最多跑一次”改革

◎星沙时报记者 刘丹青 通讯员 许倩

“谢谢你们,上门来做检查,帮办残疾人证,真是帮我解决了一个大问题。”11月2日上午,江背镇金洲村残疾人村民章艳兰的家人对上门办证的工作人员和医生连连道谢。

上门服务 变群众跑为干部跑

因为身体残疾行动不便,而办残疾证需要跑到医院去做相关检查,给有些残疾人造成许多不便,有的甚至因此没有办理残疾证,享受不到相应的保障。江背镇社会事务办主任万建华介绍:“我们镇上向县残联、星沙医院反映并协调,通过提前摸排,确定了

12位有特殊情况的残疾人。为他们上门办证,就是希望将政务服务做到群众身边去。”

江背镇政务服务变群众跑为干部跑,进一步提高便民度和服务质量,依托代办员、联村干部和网格员主动靠前服务,开展上门服务“帮代办”。

“办生育证不用自己跑政府,他们只要将资料交给我,我帮他们去办理就可以了。”江背镇梅花社区的代办员陈灿霞收集了5本办理生育证的资料到江背镇政务中心卫计服务窗口办理生育证,窗口当场办结。自8月份实行“最多跑一次”改革以来,政务中心卫计服务窗口已办结130多本生育证办理,其中通过微信办证办结7本。

精简流程 路上跑变线上跑

不光是上门服务,针对办事跑不对地方、多个部门审核来回跑,忘了带齐材料反复跑等“痛点”,江背镇开出一张“最多跑一次”的“药方”。

“我最大的感受就是方便,以前抱着材料跑,现在只需到村上跑一次,一次性就能搞定。”近日,江背镇梅花社区创业者黄梦佳在办理就业创业证时说,“而且以前是到了才知道需要准备哪些材料,现在办事程序都上了网,需要什么材料一目了然,在家里备齐了,一次就能办好。”

变长跑为短跑,便民服务向村延

伸;变路上跑为线上跑,以信息化推进“最多跑一次”。江背镇在“多彩江背”微信公众号里推送各部门办事指南,办事群众在手机上就能查询到办理流程、所需材料、窗口电话等,大大精简了群众办事要跑的流程。

目前,江背镇正在推进“6+N”集成窗口服务,优化流程,材料瘦身,缩短时间。“6”即人社、民政、医保、残联、卫计、农林水服务窗口,“N”即公安局、国土局、食品药品工商质量监督局、住建局、规划建设局、司法局业务咨询及各代办单位。同时,该镇也实现了一窗受理,集成服务,避免群众跑多个窗口、排多个队。

“玩花样”“耍套路”,展柔力风采

“悦动星沙”长沙县第七届柔力球比赛在松雅湖中学举行,16支队伍同台竞技



星沙时报(记者 林畅)近日,“悦动星沙”长沙县第七届柔力球比赛在松雅湖中学举行,16支代表队同台竞技。

本次比赛由长沙县老龄工作委员会、长沙县文化体育广播电视局主办,县老年人体育协会、县文化体育服务中心承办。柔力球比赛在长沙县已经走过了7个年头,此项运动已成为全县群众体育的精品,深受老年朋友的喜爱。多年来,柔力球一

直保持着良好的发展态势,参与人群越来越多,队伍水平不断提高,规定套路从一套到十套,还发展了湘信花样、网式柔力球。

比赛中,参赛队员们统一着装,随着舒缓的音乐挥动球拍,翩翩起舞。当天,星沙街道、泉塘街道、湘龙街道、栗梨街道、春华镇选取柔力球竞赛套路第七套,其他镇街选取柔力球竞赛套路第四套进行比赛。

第七套一等奖,高桥镇、北山镇、黄桥镇、长龙街道获得第四套一等奖。

活动相关负责人表示,全民健身是全县居民群众业余生活的主要内容,更是全面建设小康社会不可缺少的重要部分。举办这次比赛是全县老年体育工作队伍群众意识、竞争意识、团队精神的一次集中展现,也是全县居民健身成果的展示。

11月1日,“悦动星沙”长沙县第七届柔力球比赛在松雅湖中学举行。

章帝摄

遗失声明

陈红波遗失由长沙县食品药品监督管理局2015年9月23日核发的营业执照正本,注册号:430121600533151,声明作废。

注销公告

长沙福林生态园林科技有限公司经股东会于2018年11月2日决议解散本公司,为保护各债权人的合法权益,请各债权人自本公告登报之日起45日内向本公司清算组申报债权,联系人:刘伟君,联系电话:13574196931。

关于公示长沙县2018年农村危房改造第一批补助资金计划的通知

各镇人民政府、街道办事处:

根据长沙县2018年农村危房改造申报情况以及县级财政资金的安排情况,现公示2018年度第一批农村危房改造补助资金计划(详见附件),请各镇人民政府、街道办事处严格按照《长沙县城乡规划建设局<关于印发长沙县2018年农村危房改造工作实施方案>的通知》(长县建发[2018]113号)文件要求,落实好2018年农村危房改造工作。

长沙县城乡规划建设局
长沙县财政局
2018年11月5日

长沙县2018年农村危房改造第一批补助资金计划安排表

序号	单位	2万元(户)	4万元(户)	6万元(户)	8万元(户)	补助户数(户)	补助资金(万元)
1	栗梨街道	1	0	1	0	2	8
2	安沙镇	16	0	0	0	16	32
3	北山镇	2	0	0	0	2	4
4	黄兴镇	8	0	2	1	11	36
5	高桥镇	1	0	0	0	1	2
6	金井镇	8	0	6	1	15	60
7	春华镇	14	1	1	1	17	46
8	青山铺镇	8	2	3	0	13	42
9	江背镇	10	0	0	0	10	20
10	果园镇	6	0	1	0	7	18
11	路口镇	8	1	2	1	12	40
12	黄花镇	3	0	2	1	6	26
合计		85	4	18	5	112	334